
Intervențiile IGSU la lichidarea
consecințelor provocate de
intensificările de vânt

Pe parcursul zilei de 7 aprilie 2026 salvatorii și pompierii au fost solicitați să intervină
în mai multe situații, pentru lichidarea consecințelor provocate de intensificările de
vânt.
Potrivit datelor colectate din subdiviziunile IGSU, rafalele de vânt au dus la prăbușirea
arborilor și a ramurilor, precum și la apariția riscului de cădere a unor obiecte de la
înălțime. 
Salvatorii au efectuat 7 intervenții de defrișare a arborilor căzuți pe carosabil, care au
blocat circulația pe traseele naționale, dar și peste rețelele electrice și de comunicații.
Astfel, pompierii au intervenit pentru efectuarea lucrărilor de defrișare și înlăturare a
arborilor doborâți pe drumurile din țară în satul Chiștelnița, raionul Telenești și satul
Șestaci, raionul Șoldănești. 
Totodată, acțiuni de defrișare au avut loc și în municipiul Chișinău, pe strada Mesager
2, unde un copac s-a prăbușit pe carosabil, blocând circulația.
În raioanele Telenești și Strășeni, precum și în municipiul Bălți, pompierii au fost
solicitați să intervină pentru înlăturarea arborilor căzuți peste firele electrice, care
prezentau pericol pentru populație. Echipele de intervenție au efectuat lucrări de
defrișare, în vederea prevenirii unor situații de risc.
De asemenea, angajații IGSU au avut 5 misiuni pentru înlăturarea obiectelor cu pericol
de cădere de la înălțime. Astfel, pompierii din capitală au intervenit pe strada
Sarmizegetusa 8, dar și pe strada Mihail Sadoveanu 2/3, unde au efectuat lucrări de
înlăturare a țiglei metalice de pe acoperișurile blocurilor de locuit, care risca să cadă
peste trecători. 
Totodată, pe strada Ion Creangă 59, salvatorii au intervenit pentru demontarea unor
elemente de acoperiș de pe clădirea Școlii Profesionale nr. 2, care prezentau pericol de
prăbușire.
În municipiul Bălți și în orașul Soroca, salvatorii au fost solicitați să intervină pentru
înlăturarea crengilor rupte de vânt, care atârnau de pe acoperișurile blocurilor de
locuit, prezentând pericol pentru trecători.
În urma incidentelor înregistrate, victime nu au fost raportate.
Inspectoratul General pentru Situații de Urgență îndeamnă populația să respecte
măsurile de siguranță în condiții de vânt puternic. 
Oamenii sunt îndemnați să evite aflarea în apropierea arborilor și a construcțiilor



instabile, să nu parcheze autovehiculele sub copaci și să păstreze distanța de zonele
unde vântul poate desprinde elemente de acoperiș sau alte obiecte. 
În caz de situații de risc și excepționale apelați imediat Serviciul 112.
 


